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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017 

 

A Assembleia Municipal de Peso da Régua reuniu em sessão ordinária no dia 22 de 

fevereiro de 2017, com início às vinte e uma horas e trinta minutos, no Salão Nobre do 

edifício dos Paços do Concelho, com a Ordem de Trabalhos que consta da convocatória 

do dia 15 de fevereiro de 2017. 

Não responderam à chamada os Srs. Deputados Isabel Maria Teixeira de Sousa Ribeiro, 

Ana Paula Teixeira da Carvalho, André Ribeiro Costa e Eduardo Jorge Ribeiro Pinto, 

sendo este substituído pelo Sr. Luís Miguel Carvalho Sampaio. 

O Sr. Presidente da Mesa deu conhecimento do expediente. 

De seguida usou da palavra o Sr. Deputado António Manuel da Silva Alves. 

1) Apreciação da informação escrita do Exmo. Senhor Presidente da Câmara acerca da 

actividade e da situação financeira do Município. 

O Sr. Presidente abordou vários pontos, designadamente os seguintes: rede de 

saneamento; polidesportivo de Vilarinho dos Freires; Casa Mortuária de Loureiro; 

acesso a Sergude; pavimentação entre o Centro Escolar e a Rotunda Renato Aguiar; 

Dourolar; orçamento participativo; Auditório e Hospital D. Luiz I. 

O Sr. Deputado Agostinho Alves da Santa abordou os temas seguintes: o modo 

exaustivo como o Sr. Presidente da Câmara Municipal informava a Assembleia 

Municipal; o orçamento participativo; o Auditório e o Hospital D. Luiz I. 

O Sr. Deputado António Manuel da Silva Alves abordou os temas seguintes: as diversas 

obras; a programação cultural do Auditório e o Hospital D. Luiz I. 

De seguida voltou a usar a palavra o Senhor Presidente da Câmara, tendo-se referido às 

questões levantadas pelo Sr. Deputado Agostinho Alves da Santa sobre o auditório e o 

hospital. 

No ponto “Apresentação, discussão da monitorização e acompanhamento 4º trimestre 

de 2016 referente ao PAEL – Programa de Apoio à Economia” apenas usou da palavra 

o Sr. Presidente da Câmara Municipal. 
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E nada mais havendo a tratar a Assembleia deliberou por unanimidade, estando 

presentes vinte e sete Deputados, aprovar a presente ata, em minuta, para surtir efeitos 

imediatos, nos termos e para os efeitos consignados nos nºs 3 e 4 do art. 57º do Anexo I 

da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, a qual vai ser assinada pelos membros da mesa. 

De seguida o Senhor Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão. 


